



一城暖意战春寒

这场全民抗疫中,除了挺身而出的英雄,更多的人采用自己力所能及的方式做出自己的贡献,如同一个个火苗,汇聚为奔腾的暖流。一个个动人的故事,一段段温暖的话语,像春风一般拂过人们的心田,带给人力量。正是他们的付出,守护着一座城,温暖着一座城,而这种温暖,是严寒所无法驱散的。



以微薄之力,予这座城市温暖!

没有掌声
没有鲜花
没有报酬
只有一颗颗跃动的爱心
疫情突袭呼和浩特
来自各行各业的志愿者
以微薄之力
予这座城市温暖.....



特殊时期 特别有爱

感谢每一位医务工作者
感谢每一位志愿者
感谢每一位一线坚守者
是你们为城市筑起了
疫情防控的坚强堡垒
感谢这座城市中的每一个你
是你们的共同参与
凝聚起战疫必胜的磅礴力量



有爱就有力量!

一个个逆行的背影
在黎明前的黑暗中博弈
眼中闪烁着坚定而又温暖的光芒
疫情下的内蒙古
因为到处有爱
让我们感受到战胜疫情的磅礴力量



向爱我们的你们比个大大的心!

稍麦 挺住!
焙子 挺住!
涮羊肉 挺住!
羊杂 挺住!
我的城市生病了
让每一个呼和浩特人揪心
与此同时,更多的兄弟挺身而出
帮助 稍麦 打赢疫情阻击战



眼与眼的距离有多远?

疫情之下,每个人都戴起了口罩,人与人之间的距离因为触不可见的病毒变得遥远,五官交流只剩下眼睛。正因为眼睛可以传声,我们的心才可以更近,更暖,更坚定。

眼与眼的距离有多远?是隔离的一米线,是封闭的楼道,是故乡的万水千山。但不管病毒将我们分得有多远,只要看到你的眼睛,我就知道,你不远,希望不远,抗疫的胜利不远。



青春在战疫中绽放

面对突如其来的疫情,呼和浩特市团委第一时间号召各级团组织、团员青年投身疫情防控中,广大团员青年积极响应,闻令而动。2月16-19日,全市有3000余名团员青年工作在各个核酸采样点、社区卡口等抗疫一线,一张张年轻的面孔,虽被防护服和口罩遮掩,但这些忙碌的身影用实际行动践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。



封闭管控小区门前实录:责任 惦念 爱

在封闭管控小区,居民们积极配合隔离,工作人员实行24小时轮班制,做好各项保障工作。我们相信,在大家的共同努力下,一定能够战胜疫情,共赏花开。



金牌九宫格 奖牌15枚,中国代表团北京冬奥创历史最佳战绩!

2月20日晚,在纯净空灵的《雪花》歌声中,在所有代表团雪花的簇拥下,燃烧了16天的奥运之火渐渐熄灭,2022年北京冬奥会落下帷幕。

在这段寒冷却充满激情的日子里,世界各地的运动员们带我们领略了冰雪项目的风采,也让我们得以见证中国代表团以9金4银2铜的成绩刷新了单届冬奥会金牌数和奖牌数两项纪录,名列金牌榜第3位,创造了自1980年参加冬奥会以来的历史最好成绩。

